Ir'z+l
" dr =
. n+1

+c¢ ;n# -1

1
[— de =In|z|+¢
J =

Jet dz=¢"+c

Pravidla pro integrovani

Ir'z+l
" dr = +c¢ n# -1
/ n+1 7

1
[— de =In|z|+¢
J =

Jet dz=¢"+c

Jaf(zx)dz=a [ f(z)dz

Pravidla pro integrovani

Jaf(zx)dz=a [ f(z)dz

[sinr. dr = —cosz +¢

[(f(z) +glz))dz = [ flz)dx + [ g(z)dx

[sinr. dr = —cosz +¢

[(f(z) +glz))dz = [ flz)dx + [ g(z)dx

[cos;r. dr=sinzx+c

Vnitfni slozka je linedrni = pokud nechceme délat substituci
[ flax+b)de =L Flax +b)+ C

Derivace spodku je vriek! Prvni co u zlomku kontrolujil

[cos;r. dr=sinzx+c

Vnitfni slozka je linedrni = pokud nechceme délat substituci

[ flax+b)de =L Flax +b)+ C

1
/ (sinx)?

dzr = —cotgx + ¢

@) e
[f(:t’) dz =In|f(x)|+C

dzr = —cotgx + ¢

1
/ (sinx)?

Derivace spodku je vriek! Prvni co u zlomku kontrolujil

@) e
[f(:t’) dz =In|f(x)|+C

der=tgr+ec

[ 1
J (cosz)?

1

Metoda per partes = integrace SOUCINU
Jwvdr=uv— [ur dx

Integrace sloZené funkce - substituce t = volime tak,

1
—0 de=tgz+ec
J (cosz)

Metoda per partes = integrace SOUCINU

Jwvdr=uv— [ur dx

/

1 T
—— do = —arctg— +¢
r? + a’ a a

aby po dosazeni vypadla nezama x

| flp()¢(z) dz = [ f(t) dt

L
J 2?2 +a?

Integrace sloZené funkce - substituce t = volime tak,
aby po dosazeni vypadla nezama x

1 T
dr = —arctg—+c
a a

| flp()¢(z) dz = [ f(t) dt




